

# ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
КИРОВСКОГО РАЙОНА

## ВРЕМЕНИ

Индекс 54021 Издается с 16 марта 1971 года  
СРЕДА, 13 СЕНТЯБРЯ 1995 г. № 71 (5794)

Цена договорная

### Короткой строкой

В ООО «КОММАЯК» вопросом занятости коневодство. Как сообщили нам заведующий племенным фермой этого хозяйства Виталий Михайлович Синицын, у них сейчас имеется 30 конематок и три яеребя частокровной английской верховой породы по кличкам Эфес, Патриус, Баркет, которые были представлены на выставке, посвященной 75-летию Коммаки.

А какими выездные качества этих лошадей, показал конно-спортивный праздник состоявшийся недавно в поселке Сплюховки не скрывали своего восхищением замечательно!

Кстати, на этих лошадях учатся джигитовке и верховой езде местные казачата, на этих лошадях, при необходимости, весит свою патрульную службу казачьи разъезды Новосреднеокского казачьего Круга.

• 17 декабря — выборы

### Представители от Кировского района

В Ставропольском крае образованы 4 окружные избирательные комиссии по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 2 созыва, которое состоится 17 декабря 1995 года.

В состав окружной избирательной комиссии Георгиевского избирательного округа № 52 вошли представители от Кировского района: МОРОЗ Василий Данилович — первый заместитель начальника управления сельского хозяйства администрации района и ПИСАРЕВ Иван Ефимович — директор агроинженерного общества открытого типа по ремонто-техническому обеспечению «Кировское».

### О решении ГМЭК по контрольно-кассовым машинам от 23. 06. 1995 г.

По сообщению управления технической политики, проектирования и инвестций комитета РФ по торговле от 25.07.95 № 11/8-109-2, Государственный межведомственный экспериментальной комиссией по контролю-кассовым машинам (ГМЭК) на заседании от 23.06.95 (протокол № 5/21-95) принято решение:

Пункт 4.2. — Разрешить до 1 января 1999 года использование на предприятиях и в организациях контрольно-кассовых машин следующих моделей, включенных в Государственный реестр ККМ на срок до 1 января 1996 г., при условии их регистрации этими предприятиями и организациями в налоговых органах до 1 января 1996 года:

ОКА-4600, ОКА-4600.0, ОКА-4600.1, ОКА-4700, ОКА-4700.0, ОКА-4700.1, ОКА-1740, ОКА-400, ОКА-500.0, ОКА-500.1, ОКА-2500.1, ЭКР-3101, Электронмаш — НЦР-2113-503, Электронмаш — НЦР-2113-1103, Электронмаш НЦР-2113-3003, Елика 22 МБ, АМС-100, НВКО-0-1, ЗИХ-ГОЛД-260, Микро-101, САМСУНГ ЕР-4615Р, ТЕС МА-305 ЦБЛХС, КРИСТАЛГЕНТ НЦР ИК-01, КРИСТАЛГЕНТ НЦР ИК-02, Электроника 92, АКОМКА КА-01, ЭКР-2101, ОМРОН ПС-2420/03, ШАРП ЕР-А250Р.

Б. ТИЩЕНКО,

заместитель председателя комитета администрации края по торговле и бытовому обслуживанию населения.

НА ВЫСТАВКЕ в Коммакине были представлены такие коровы. К примеру, Ласточка черно-пестрой породы дает удой в 6700 кг при яирности 3,8, а корова красной степной породы Легенда — 6521 кг при яирности молока 3,1.

Не мудрено, что удой за птицами в ООО «Коммакин» на фурмажную корову составил в среднем 4072 кг, а валовое производство молока достигло 5403 тонны. В год крупный рогатый скот даёт 719 тонн добротного мяса.

☆ ☆ ☆

НА ПИТОМНИКЕ ООО «Коммакин» получены перспективные сорта зерновых культур. Сувернист. Экспериментальные участки дали здесь столько семян, что их вполне хватит, чтобы засеять 500 га пашни.

☆ ☆ ☆

### СОРТА И УРОЖАЙ

Сортсмена — т. е. замена одного сорта другим, более урожайным, является необходимым условием для эффективного использования плодородий почвы. Замена одного сорта другим складана не только с тем, что новый сорт является более урожайным, но в процессе размножения происходит засорение и расщепление сортов.

По этой причине труженикам полей нельзя стоять на месте в вопросах подбора сортов. В хозяйствах района выращивается более 30 сортов озимой пшеницы и 10 сортов озимого ячменя. Это сорта Одесского, Краснодарского, Донского селекционных центров.

Конечно, в условиях отсутствия средств на приобретение удобрений, ядохимикатов, трудно получить отдачу от того или иного сорта в полной мере, но и в таких условиях урожайность различная. Из возделываемых 30 сортов основные производственные посевы (более 1 тыс. га) занимают 10 сортов. В прежние годы по урожайности лидировал сорт Спартина, однако слабая устойчи-

вость этого сорта к болезням выдвигает в число претендентов на ее место несколько сортов.

Стабильно высокий урожай на больших площадях дали Мирлебен (38,4 ц/га), Донской подукорниковый (40,9), Сибиряк — 31,5, Сфера — 32,8 центнеров с гектара. Хорошие результаты на поле агронома дали новые сорта: Горлица — (49,4 ц/га), Офелия — (47,0 ц/га), Олимпия — 3 (45 ц/га), Новокубанка — (44,9 ц/га), Поздний Дона (48,7 ц/га).

Основные производственные посевы озимого ячменя занимают сорта Бавилон и Радикал. Урожайность получена соответственно 34,1 ц/га и 30,2 ц/га. Хорошо зарекомендовали себя новые сорта: Козырь — 40,6 ц/га, Бастон — 34,6, Янус — 36,2 ц/га.

За счет сортовых посевов с использованием семян районированных сортов земледельцы района ежегодно получают венскую прибавку к урожаю.

Л. КУХАРЬ,  
ведущий агроном управления сельского хозяйства.

☆ ☆ ☆

### ПЕРВОКЛАССНИЦА

Фото В. ПОКИДЬКО.

☆ ☆ ☆

### Жителям г. Новопавловска и района

Приглашаем Вас посетить центральный казачий рынок по ул. Ставропольской.

Здесь Вам предложат широкий выбор всевозможных товаров: обувь осенне-зимнего сезона, одежду, парфюмерию и косметику, хозяйственные и бытовые товары как импортного, так и отечественного производства.

Казачий рынок работает без выходных. Каждую субботу и воскресенье — расширенная продажа товаров с участием продавцов из Пятигорска, Георгиевска, Прохладного и других.

Приглашаются фермеры, колхозы, предприятия с собственной произведенной продукцией.

Желаем удачной покупки!

Администрация Казачьего рынка.

ранений сельского хозяйства, имеет только положительный отклик у населения. Это и потому люди получают возможность по ценам ниже рыночных купить то, что им особенно необходимо. А это, в первую очередь, дары огородов и садов — помидоры, отвары, лук, баклажаны, арбузы, перец, морковь, яблоки, груши. Можно на рынке обзавестись также комбикормами и детьми, живностью, мясом и многим другим.

Хотелось бы только напомнить, чтобы все хозяйства принимали регулярное участие в проводимых базарах-ярмарках в Новопавловске.

И. КИРЬЯНОВ.



● Слово делегату II съезда профсоюзов АПК РФ

## За кого голосовать?

Общественно, что уровень жизни народа напрямую зависит от развития сельского хозяйства, поскольку потребительский рынок более чем на 70 процентов формируется за счет продовольствия и товаров, произведенных из сельскохозяйственного сырья.

И в настоящее время, до так называемой «перестройки», сельское хозяйство финансировалось по остаточному принципу. В него вкладывалось около 4% от национального дохода, в то же время вклад АПК в ресурсы страны составлял порядка 30 процентов.

Сейчас же положение в сельском хозяйстве в целом по России вообще катастрофическое. Не обошли эти перемены и тружеников нашего района. До недавнего времени Кировский район занимал одно из ведущих мест в крае по урожайности сельскохозяйственных культур, продуктивности животноводства, высокими темпами развивалась социальная сфера, культура, образование. К сожалению за опятом не только из края, но и из других краев, областей России.

В свое время Горбачев наш Кировской район называл жемчужиной Ставрополья: «Воткинск — в утру вырастет та лага».

Сегодня, в результате непродуманных правительственные экспериментов, на селе растут многомиллионные долги, приходят в упадок некогда экономически крепкие колхозы и сельхозы, рушится культура, образование, медицина, люди медленно не получают заработную плату, крестьяне плакают ищущее существование.

А правительство, центральные средства массовой информации постоянно твердят: идет процесс стабилизации.

О какой стабилизации можно вести речь, когда в действительности происходит совершение обратное.

Вспомним к примеру, сельскохозяйственное предприятие «Нива». Это, в прошлом мощное, экономически крепкое хозяйство, до «перестройки» ежегодно производило до 36 тысяч тонн зерна, государству продавало от 20 до 25 тысяч тонн, урожайность озимых зерновых была доведена до 48 центнеров с гектара, а отдельные колхозы получали выше 50 центнеров.

С каждым годом росла и продуктивность животноводства, уход на фуражную корову составил 3860 кг молока, ежегодно валовое производство молока достигало 6500 тонн, ста-

вил задачу довести его производство до 10000 тонн. Колхозчики регулярно получали заработную плату и, притом, приличную. Минимальная оплата труда была 100 рублей, если перевести на нынешний курс, получается впечатляющая сумма 600 тыс. рублей.

А что мы имеем сейчас? Валовое производство зерна сократилось до 14 тыс. тонн, урожайность упала до 30 ц/га, валовое производство молока снизилось вдвое.

За проданную продукцию переработчики задолжали предпринимателям 952 миллиона рублей. Огромные финансовые потери хозяйство несет из-за несвоевременности дотаций, которые предусмотрены федеральным и местным бюджетами. Только за 1994 год не получено 195 миллионов рублей, а отсюда и все беды: по несколько месяцев люди не получают заработную плату, нет средств на приобретение запасных частей, горючего, минеральных удобрений. Аналогичное положение в на других предприятиях района. Но лучше обстоит дело с фермерством.

Вследствие невыносимых экономических условий, в которых оказался фермер, подавляющее большинство из них сворнуло производство, а те, кто еще как-то существует, наверняка, проживают тот день, когда, поверив власти, решались податься «на вольные хлеба».

Таким образом, в стремлении уничтожить коллективные предприятия, власти превзошли самих себя, разрушая оплот «своего будущего» фермерства.

Несмотря на внимательно присмотреться, то везде и во всем проявляется антиколлективный почерк реформаторов.

Сегодня уже ясно, что нынешним курсом реформ спад сельскохозяйственного производства не остановить.

Мы подошли к черте, за которой окончательное разрушение села, окончательное уничтожение крестьянства и — самое бескорыстное для каждого гражданина страны — полны зависимости от продовольственных подачек других государств.

Чтобы не допустить подобного раз渲а, нужна новая продуманная стратегия и тактика реформ, направленная на воспроизведение отечественного сельского товаропроизводителя, предупредившего всю деятельность профсоюзов, требует существенных изменений и добавленной Устава профсоюзного союза районов АПК. В это сложное время нужна постоянная помощь профсоюзным организациям со стороны краевого Совета АПК и краевого профсоюза.

Сейчас мы находимся на пороге выборов в Государственную Думу, и профсоюзному акту надо определиться: с кем мы, кого поддержим на выборах? В этом вопросе мы должны иметь четкую программу действий. Совет профсоюза АПК свой выбор сделал: поддержать на выборах в Госдуму кандидатов от избирательных блоков КП РСФСР.

В этих сложнейших усло-

виях, когда люди находятся на грани социального взрыва, приходится работать профсоюзным организациям отстаивать специфические требования людей труда. Но и здесь наложила свой негативный отпечаток «перестройка». Не случайно господин Г. Бурбулин заявил, что Россия не нужна сильные профсоюзы, и с его подачи целью направления, ведется разрушительная работа в профсоюзах. На них идут нападки как «справа», так и «слева», нас обвиняют во всех грехах, в цель одна: ослабить профсоюзное движение, носить у членов профсоюза недоверие к профсоюзным организациям в решении защитных функций. Профсоюзные организации практически отстранены от вопросов социального страхования, санитарного личения и других.

В распоряжении профсоюзных организаций при решении социальных проблем по сути дела остается один Закон о коллективных договорах и соглашениях, и от того, как будет поставлена работа по заключению, а самое главное работа по контролю за их выполнением, и будет зависеть оценка деятельности профсоюзных организаций, расти их авторитет в трудовых коллективах. Из-за отсутствия денежных средств профсоюзные комитеты лишены возможности проводить культурно-массовую и физкультурную работу, оказывать материальную помощь членам профсоюза. Дело дошло до того, что членские профсоюзные взносы не перечисляются на счет профсоюзных комитетов.

Не выполняется статья 232 КЗОТ об отчислении профсоюзным органам денежных средств. И здесь нужны законодательные меры. Нужен Закон о профсоюзах, который бы регламентировал всю деятельность профсоюзов, требует существенных изменений и добавленной Устава профсоюзного союза районов АПК. В это сложное время нужна постоянная помощь профсоюзным организациям со стороны краевого Совета АПК и краевого профсоюза.

Сейчас мы находимся на пороге выборов в Государственную Думу, и профсоюзному акту надо определиться: с кем мы, кого поддержим на выборах? В этом вопросе мы должны иметь четкую программу действий. Совет профсоюза АПК свой выбор сделал: поддержать на выборах в Госдуму кандидатов от избирательных блоков КП РСФСР.

В. АВРАМКИН.  
г. Новопавловск.

комнатах выглядят все так, как было при жизни Шолохова. Здесь экспонируется огромное количество фотодокументов, рукописей его книг. Посетители имеют возможность услышать голос писателя, который записан на пленку в момент, когда он читал заключительную часть романа «Тихий Дон».

На Дону любят казачьи песни. Они, как в старину, звучат повсюду: на лавочках у дворов, в парке в тени деревьев. И все в порядке вещей. Чего не скажешь о нас. У нас ведь, как?

Если поют — значит пьют. Мы обратили внимание и на другой фронт: в автобусах, на палубах проезжающих катеров, из легконушек, у продавцов кассет звучат записи фольклорных казачьих ансамблей, которых в области предостаточно.

Мы были участниками праздника «Играй, гармонь», на котором нам выпала честь делать открытие. Ведущий только объявил кто и откуда выступает. Мы сразу почувствовали интерес зрителей, а их собралось на площади предостаточно. И потом, после выступления, мы услышали много лестных слов в свой адрес. Получили приглашение на традиционный казачий фестиваль «Музикальная весна Дона», который приурочен к дню рождения Шолохова. Ну, как говорится, за-

СРЕДА, 13 СЕНТЯБРЯ 1995  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КИРОВСКОГО РАЙОНА

## О мерах по улучшению подготовки молодежи к военной службе

В соответствии с постановлением главы администрации Ставропольского края от 05.06.95 № 279 «О состоянии подготовки молодежи к военной службе и мерах по ее улучшению», в целях улучшения работы по подготовке молодежи к службе в Вооруженных Силах ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить план мероприятий по подготовке молодежи к службе в Вооруженных Силах в Кировском районе.

2. Главам городской и сельских администраций района проанализировать ход подготовки молодежи к военной службе и проведения призыва граждан на военную службу и принять меры к выполнению Закона Российской Федерации «О воинской обязанности и воинской службе».

3. Районному военному комиссариату (В. А. Соколов), отделу образования администрации района (О. И. Шаповалова), территориальному медицинскому объединению (А. С. Сухин), отделу внутренних дел администрации района (В. В. Востриков), районному совету Российской оборонной спортивно-технической организации (А. П. Тутов), комитету по физической культуре и спорту администрации района (Л. В. Шапочкин) принять меры по ко

ррению улучшению военно-патриотического воспитания и подготовке молодежи к службе в Вооруженных Силах.

4. Главам городской и сельских администраций, отделу внутренних дел администрации района (В. В. Востриков) в связи с ростом числа юношей, уклоняющихся от явки на призыв, вновь созданные комиссии и отправку в войска, принять меры по пресечению уклонения от явки на призыв.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации района И. П. Костюкова.

6. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

А. ФИЛИПЕНКО,  
глава администрации Кировского района.

мыщих ребят из г. Элиста, в программе которых были национальные песни и танцы.

Много донских казачьих певцов исполнила фольклорная группа, приезжавшая с юными казаками из г. Ростова-на-Дону. Руководит этим коллективом преподаватель консерватории доцент-фольклорист Т. С. Рудченко.

Необычную программу продемонстрировали наши земляки-шаконы, прибывшие сюда во главе с заместителем краевого атамана по детскому казачьему движению края В. Г. Кагарликом. Они показали технику рукоцапного боя, широкое владение боевыми саблями, забавные и смешные игры казачьего досуга.

Процветающий вечер был как никогда веселым и немножко трогательным. За короткое время ребята успели перезнакомиться, спеться, поссориться и помириться. По неписанным законам — утром почти весь лагерь был разрисован зубной пастой. Не избежали этой участии и руководители групп, и сам начальник лагеря, и начальник стоярьи.

Познакомилась прощальная песня «До свиданья, Тихий Дон и станица Вешки». И автобус тронулся.

Осталось поблагодарить администрации города и района, а также Новопавловский казачий Круг за оказанную поддержку и помощь в этой поездке.

И. КОВАЛЬЧУК,  
руководитель ансамбля «Станичники».

Недавно, 5 августа, в нашей газете была опубликована статья А. ЧЕРНОГОРОВА «Я ВЕРЮ: К ВЛАСТИ ПРИДУТ КОММУНИСТЫ», с ним в полемику В. СТАТЬЕ «ПРИЗЫВАЮ К ПОКАЯНИЮ» (газета от 23 августа) вступила Е. ХАЙДАРИ.

Этот спор вызвал живой интерес у читателей. Мы получили ряд писем, в которых люди выражают различные мнения.

Мы идем от читателей газеты откликов на предложенные материалы и будем рады предоставить свои страницы для наших писем! Поделитесь своими мыслями о сегодняшней жизни людей в стране, расскажите, как живется самим, поделитесь предложениями, за кого же следует голосовать на выборах?

## Кого призывать к покаянию?

Уважаемая Е. Хайдари призывает желающих поскорее с Екатериной и согласна. Заранее говорю, я человек беспартийный и никогда не состояла ни в какой партии, и никого не призываю за кого голосовать, считаю, что у каждого свой голос, на плечах.

Автор статьи «ПРИЗЫВАЮ К ПОКАЯНИЮ» Е. Хайдари снова напоминает о темных мгновениях истории нашей страны советского периода и упрекает А. Л. Черногорова, автора статьи «Я ВЕРЮ: К ВЛАСТИ ПРИДУТ КОММУНИСТЫ», что в своей статье этого вопроса не каснулся. Но, уважаемая Е. Хайдари, за годы перестройки об этом уже столько сказано и написано, так все очертено в истории нашего Отечества, что уже и добавить нечего. А в предвыборных статьях, конечно, каждому человеку и партии хочется выглядеть лучше, чем есть на самом деле. Но, в основном, А. Черногоров, конечно, прав.

Но зато вы, госпожа Хайдари, перечисли грехи коммунистов, явно стущае краской. Возьмем разрушения храмов. Да, было, но не все же их разрушили, и не было прямых уланов правительства их разрушать, это уже инициатива местных властей, у нас же ведь любят выдаватьсь. И не только остались прекрасные храмы и большие города. Москву.

Зато сейчас многие не верят искренне, а только показухой ламаются. Даже сам Б. Н. Ельцин с большой свечкой стоит в соборе в первых рядах! И побежала туда за ним вся президентская рать! А за неей вслед артисты Л. Зыбина, и даже М. Ульянов, всю жизнь игравший в кино коммунистов, атеистов. В том-то и беда, что подкалили у нас на Руси всегда был на высоте!

Теперь о расстреле царской семьи большевиками. Да, этих людей жалко, я вам не жалко тех людей, которые были расстреляны по приказу царя в 1905 году?

Расстрелян и наш Верховный Совет, истати, депутаты, избранные народом. А коммунисты ведь воспитали не только Павлика Морозова, но и Валерия Чаплова, Юрия Гагарина, они воспитали целые поколения умных, честных, добрых и порядочных людей, иначе как бы мы могли все вместе построить такую мощную, интернациональную державу, как Советский Союз. Как могли бы мы выстоять в лихую годину Великой Отечественной? Мы за 8 лет подняли страну из разрухи, а теперь она скатилась на 300 лет назад, в эпоху донетровских времен, когда мы потеряли выходы к Балтийскому и Черному морям, лишились Крыма, армии и флот наши спорочены, страна разваливается, народ обнищал.

И не одното только Павлина Морозова зверски убили. Вы знаете, что в свое время Иван Грозный тоже убил своего сына, и Петр I допрашивал своего Алексея, когда он пошел против его реформ, а затем отправил на пытки, где его замучили до смерти, однако русских царей никак нельзя упрекнуть в их приверженности к коммунизму, и коммунисты там в во-

## Коммунисты плохи, а «демократы» хороши?

Недавно по радио услышала передачу: «А все ли детины, что пошли в школу?» Прослушала до конца этот разговор о детях, и мне стало очень страшно не только за этих детей, но и за всех нас, вместе взятых, за страну нашу — страну, лицу, и так захотелось не поспорить, нет (как называется в статье Е. Хайдари «ПРИЗЫВАЮ К ПОКАЯНИЮ»), что начата в районе 23 августа сего года), и думать, спорить нам совершение не о чем, и так все ясно, а высказать свое мнение, да и мнение очень многих простых людей, в посте, рокся.

Дело в том, что я хорошо знаю автора этой статьи Е. Хайдари Руденко, которая некогда после окончания школы работала в плодохозяйстве и кустарном, не отличалась особыми качествами, а впоследствии «учебник русской истории» С. Ф. Платонова.

скакем, в 1995 году, то могла бы она сегодня поступить в вуз, где за учебу требуется заплатить миллионы, в состоянии ли были бы ее родители содержать ее в этом куле при нынешнем материальном положении рядового сельского труженика? Уверена никогда бы и во сне не призналась ей этот Ленинград с его единственным, как она пишет наце «Пиццерия», куда она хотела и постола в очередь, превратившись в «демократов», находящий грязь и посреди, и сейчас бы ходила на работу в совхоз с типкой на плече или, в лучшем случае, чтобы поддерживать «на плаву», и может быть, даже не зная от безысходности и неустроенности в наших многочисленных кафе и барах, что доброго, превратилась бы в скандистку иностранцам барахлом.

И еще один вопрос к автору статьи «Никогда вы не спрашивали у своего родного отца, почему он, будучи очень болен, и это наступившее распрекрас-

ное время терпел лишения? А знает ли госпожа Хайдари о своем дедушке? Пожилые старики хорошо помнят его как очень честного, доброго, спасенного рабочими службы МВД, ветаги, коммуниста.

Да, согласно много было грехов коммунистов в те далекие времена, это были даже коммунисты, они побрасывали партийные билеты и, перекрасившись в «демократов», продолжают грязить и по сей день, с еще большим азартом, называя себя «новыми русскими», так как специально для себя построили рабскую жизнь за счет труда простого народа. Наши президенты, правительства, нашей национальной Думой созданы специальные законы, по которым власть все можно, все для них безнаказанно, а народ беспартий.

Я никогда не была коммунистом, но голосовать я буду за партию Г. А. Зюганова, ибо только их заповеди считаю чисто человеческими, народными, выполнимыми, только в них спасение наших детей и внуков, нашей России.

Н. ЕРОШЕНКО,  
ст. Советская.

## Письма в газету

## Право выбора за вами

История России — это мудрость ее народа, это светлая память о его могучем таланте, его мудрости, его великим трудолюбии и любви к своему Отечеству, которое он сумел превратить в могучее государство под названием Русь. Мы должны знать свою историю, гордиться ею, беречь и ценить то, что сделано нашими предками приумножить их славу. И память наша должна быть честной и справедливой. Она не должна действовать в угоду той или иной власти, тому или иному строю. История должна быть объективной. К сожалению, в нынешних средствах массовой информации наш народ хотят представить как Иванов, не помищих родства. Будто соревнуясь друг перед другом, на разные голоса, стараются как можно сильнее очернить жизнь в Советском Союзе и пытаются все эти бредни выдать за правду. Уже оклеветали и Советскую власть, и коммунистическую партию, и страну, и армию нашу, да и сам народ, называя его лодырем, бездельником, пьяницей. Из нас пытаются сделать людей второго сорта и убедить нас в том, что мы к этому сорту принадлежим. Не выйдет, господа хороши! Пока в народе жив дух — его не сломают! А вот этот дух и пытаются из нас выбить.

Коммунисты призывают к покаянию, обвиняя их во всех смертных грехах.

Не надо чернить партию, которую весь мир называл сражавшейся, когда фашистская Германия напала на СССР и пыталась полностью уничтожить нашу Родину, именно партия коммунистов возглавила борьбу советского народа против общего врага. Так в чем же следует каяться коммунистам? В том, что они первыми поднимались в атаку, что организовывали подполье на оккупированной врагом территории, что возвели флаг над Рейхстагом? За то, что мы, стол у станков и ходовых цехах Сибири, давали фронту танки и самолеты, не зная ни сна, ни отдыха, за то, что таскали на себе излияния и бороды, засевая изрытую бомбами и снарядами землю тем временем, что политехническими и вдовыми слезами — фронту нужен был хлеб, и мы его давали, голода сами. Так перед нами же и за что каяться коммунистам? За 8 лет мы подняли страну из разрухи, на небывалую высоту вознеслась наша

столица Верховный Совет народных депутатов).

— утрачены социальные защищенные, сбережения населения в 450 триллионов рублей бесследно исчезли, средняя заработка плата уменьшилась в 3 раза, минимальная в 10 раз, по нескольку месяцев люди ее вовсе не получают.

— появилась массовая безработица, уровень жизни населения упал (по сравнению с советским периодом) в 5 раз, большая часть населения находится за чертой бедности.

Страна ввергнута в международные конфликты, в которых гибнут российские солдаты.

Подорваны наука и культура, духовность и нравственность, народу насаждается чуждая нам американская масскультура.

Общество захлестнула преступность, увеличилась коррупция, ненависть чиновничества во властных структурах, разразились экономические преступления.

Россия утратила политические, экономические и территориальные позиции в мире, отброшена на 300 лет назад в доперовские времена. Вот итог нынешнего правления «демократов», проводимого под патронажем Запада. Эту опасность видят все здравомыслящие люди, они все решительные протестуют против правительственно-курса превращения России в полуколонию и международную попрошайку.

Предстоящие выборы дают обществу возможность, может быть, последнюю, предотвратить национально-государственную катастрофу.

Люди добрые, нам нельзя дать себя обмануть еще раз! Ибо слишком дорога цена, которую мы платим за свои ошибки — это судьба наша и наших детей, судьба страны. И от нас, избирателей, будет во многом зависеть, каким путем пойдет Россия — либо попадет в колониальную зависимость от Запада и станет его сырьевым донором и мировой свалкой, либо изменит курс на обновленный социализм. Решайте сегодня, с кем вы, товарищи избиратели.

Статья обсуждена и одобрена на партийном собрании первичной партийной организации КП РФ СХП «Нива» 6 сентября 1995 года.

Т. ОРЛОВА,  
с. Горизаводское.

## \* Это интересно

«Зная, что случится завтра, можно изменить ход истории», — говорит знаменитый корейский предсказатель.

Предсказать будущее? Это так же смешно, как построить машину времени или вечный двигатель. Примерно такие мысли крутились у меня в голове перед встречей со знаменитым корейским предсказателем, 78-летним Сои Сок У (он же учитель Сои).

Старец побывал в России по приглашению Комитета по культуре Госдумы как член корейского общества культурного обмена. Здесь он уже успел посетить закрытый объект в Протвино (где находился огромный синхрофазотрон), институт мировой литературы, где ему вручили почётную степень профессора русской литературы «За выдающийся вклад в ее поэзию».

Но встретиться с журналистом «МК» личный предсказатель президента Южной Кореи, без совета которого не обходится ни одно назначение или крупная правительственные акции в стране, просто не мог.

Учитель Сои оказался на редкость подвижным и бодрым стариком, не гнувшимся даже вышивкой. Вполне трезвый и отнюдь не производящий впечатление шварлата.

И незаметно моя уверенность в изначальной абсурдности подобных занятий стала уменьшаться. Не то, чтобы совсем, но...

— Учитель Сои, когда вы впервые почувствовали в себе столь своеобразные способности?

— Однажды, во времена моей далекой молодости, я отправился молиться на гору Одессан. Прямо перед собой, под скалой, я увидел шесть или семь змей, сплетенных в один клубок. Ничего особенного, скажете вы. Да, может, оно и так, но вдруг и неожиданно почувствовал, что могу общаться с теми, кто ушёл из жизни людей. И я почувствовал, что земля — это не просто земля. Мне было отчетливо видно все, что находится под ней.

В Корее тогда шла гражданская война. Несколько раз у меня было одарение: слыши на землю, и понимал, что именно в этом месте спрятано оружие северокорейских партизан. Начинали копать — и верно, там лежало оружие. Я не обращал на это особого внимания, и уже предстаёт перед собой визуализация, что нечто подобное станет моей профессией.

### ТРЕБУЕТСЯ

Программизация «Ювента» приглашает рабочего по обслуживанию зданий, помещений и электрооборудования.

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 35, программа «Ювента».

1 - 1

1 - 2

2 - 3

### ПРОДАЕТСЯ

трактор Т-25, б/у, в хорошем состоянии, инкубатор.

Обращаться по адресу: ст. Марьинская, ул. Лермонтова, 20а. Телефон 30-4-60.

1 - 1

мед. Цена договорная, ст. Марьинская, ул. Буденного, 9. Обращаться в любое время.

3 - 3

### УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация района  
трудовой колlettiv редакции  
Время подписания в печать по  
графику: 14.00.

Номер подписки: 14.00

Мои новые возможности меня поразили. Сравнить это можно с зеркалом, взглянувшим в него и начинавшим постепенно видеть образы людей, очертания предметов. Или со своим — ты разговариваешь со знакомыми тебе людьми, даже можешь потрогать их руками. Но предстоит утро, и все исчезает.

Окончательно же я осознал, что все это произошло, лишь прочитав старые книги о великих предсказателях Востока.

— И что же произошло?

— И когда Дэн Слоун умер?

## Гость из будущего

— Я пошел, человек, умирал, не уходит в небытие. Его дух остается. Он витает над могилой и может рассказать массу интересного. Для того, например, чтобы узнать будущее человека, достаточно попросить с тенью его отца или леди. Знают духи и о том, какие события должны произойти.

Там, на горе Одессан, где находилась масса старых захоронений, гляди на змей, я услышал, что Корею окидает революция. Узнал точную дату, время. Каково же было мое удивление, когда в указанный срок произошли события 16 мая (после смерти первого президента Южной Кореи Ли Сын Чана) в власти пришло демократическое правительство «второй республики». Через год, 16 мая 1961 года, оно было свергнуто группой генерала Пак Чжо Хи.

Уже впоследствии я заранее и безошибочно предсказал убийство президента Кеннеди, начало и благополучное завершение Карабинского конфликта, дату смерти Мао Цзедуна и Ким Ир Сена, высадку человека на Луну... Знаю я и то, когда умрут многие другие политики.

— Например?

— Например, глава китайских коммунистов Дэн Сяопин. С ним связана особая история. В 76-м году, когда Дэн был еще в опале, через работников ЦРУ он обратился ко мне с просьбой предсказать его будущее. Дело в том, что во времена культурной революции все контакты китайцев с капиталистами были запрещены и для сви-

зи приходилось ползоваться услугами ЦРУ.

18 дней я прожил в доме Дэна. Говорил с духом его деда — отец умер, был кремирован. Тот сказал, что наука ждет долгий дипль и большой всплеск. Так это и случилось. И прошлым году, правда, во многих газетах появилась предсказание всевозможных пророков о сиюной смерти Дэна. Но я-то знал, что все это бруцца.

— И когда Дэн Слоун умер?

— Вы можете смеяться, но во многом развитие страны зависит от того, как люди относятся к своим покойникам. У нас в Корее, с этим полная порядок, потому что мы и развиваемся огромными темпами. А вот у вас...

— Правда ли, что в Южной Корее ни одно назначение не обходится без вашего совета?

— Ну... Говорить об этом, по меньшей мере, нескромно. Но то, что у лидеров разных стран есть личные предсказания, ядер им только на пользу. Знаю, к примеру, очень сильную женщину-предсказательницу в окружении Джорджа Буша.

— Могли бы вы предсказать будущее политических лидеров России?

— Ничто из них ко мне не обращалось. Но если бы попросили...

— А что наставляет будущего нашей страны?

— Я чувствую, что у вас рано или поздно будет хорошо. Звезда, которая сейчас сияет над Японией и Кореей, постепенно избежит над Россией.

— Что вы еще можете сказать о будущем человечества?

— Ну хотя бы то, что до 2000-го года Корея совершила неожиданно обездвижение...

— Неожиданно для всех, кроме меня...

— Я вижу, вы не очень то мне верите, — неожиданно сказал под конец беседы Сои Сок У.

— Думаете, небось, старый, выживший из ума колдун. Но я вам скажу, я чувствую, что журналистика — это не ваша сверхзадача. Вы будете крупным политическим деятелем. И когда через какое-то количество времени мое предсказание сбудется, вы поймете, что я говорю правду.

И 70-летний старец счастливо затянулся сигаретой. Поживем — увидим!...

Александр ХИНШТЕИН,

Газета «Московский комсомолец».

Редактор Г. П. АВАНЕСОВА

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

(Продолжение. Начало в предыдущем номере).

9. СУББОТА

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.25 Программа «Регион»

8.00 Вести

8.30 Звезды говорят

8.35 От «Винта»

8.50 Проделки

9.05 К 250-летию со дня рожде-

ния М. И. Кутузова

9.40 Про все... (П)

10.40 Встречи. Кандидат ис-

кусствоведения Е. В. Мамедо-

ва-Соколова (П)

11.15 Человек с гитарой (П)

11.45 Художественный фильм

«Вечерняя школа»

14.00 Вести

14.20 Де Фанто

14.35 Художественный фильм

«Умершая, которая убила».

Часть 1-я

15.20 Двадцатый век художни- ка Саврасова (Ст)

15.50 Дорога к небесам, или Из замков «Чайника» (Ст)

16.25 К фестивалю «Музыкальной осени. Ставрополь» (Ст)

16.55 Футбол. Чемпионат Рос- сии

18.55 На первенстве мира по шахматам

19.05 Телесуфлер (Ст)

19.15 С шестого турии по конному спорту на призы Ставропольской телерадиокомпа- нии (Ст)

19.35 Рекламная программа (Ст)

19.45 СТРИптисты (Ст)

20.00 Вести

20.25 Художественный фильм «София Лорен. История ее жизни»

22.00 Вести

22.30 Часы времени

22.35 Автомаг

22.40 Программа «А»

17. ВОСКРЕСЕНЬЕ

1 КАНАЛ

7.30 Телепутро

9.00 Новости

9.20 С утра пораньше

10.10 Пока все дома

10.45 Утренний звезд

11.30 Слука России

12.00 «Люди земли», Телесе-риал

12.35 Мультфильм

12.55 Хоккей. Чемпионат МХЛ ЦСК — «Динамо» (Москва).

В первые — 14.25 — Но- вости (с т/п.)

15.30 Большой театр. Дни и вечера

16.20 Клуб путешественников

17.05 Оно в Европу

17.35 «Приключения капитана Врунгеля»

18.00 Время

18.20 Серебряный шар. Татьяна Доронина

19.00 Одни на один

19.30 Кумиры, кумиры... Ирина Понаровская

20.00 КВН 95

21.00 Воскресенье

21.35 Серия «Рейли — ко- роль фантов», 3-я серия

0.00 Любовь с первого взгляда

0.35 Новости

0.55 «Узыцы Сан-Франциско», 1-я серия

1.45 Музыкальная программа

КАНАЛ «РОССИЯ»

7.25 Программа «Регион»

8.00 Вести

8.30 Звезды говорят

8.50 Первый дубль

9.05 Золотой ключик

9.20 Футбол без границ

10.05 Доброе утро Европы

10.35 Аты баты...

11.05 «Консолидация»

11.10 Русское лото

11.55 На первенстве мира по шахматам

12.15 Фильм «Две стрелы»